

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2011. MÁRCIUS 25. IX. ÉVFOLYAM 3. SZÁM



MAXMÉDIA

Maxmédia Kft.

9900 Körmen, Rákóczi u. 15-17.
Telefon: (94) 593-300

• 15,6" WXGA HD Matt kijelző (1366 x 768)
• AMD Athlon II P320 processor
• 2GB DDR3 memória, 320GB merevlemez
• ATI Mobility Radeon HD 4200 VGA kártya
• + router, táská ajándékba
• 2 év garancia

HP 625 notebook

104.990 Ft



Samsung 18,5" monitor

28.990 Ft

• Képernyő méret: 18,5"-os
• Technológia: Wide 16:9 LCD
• Kontraszt: 5000:1
• Felbontás: 1366x768
• VGA Csatoló: D-SUB
• Szín: Fekete



ELKÖLTÖZTÜNK! Új címünk: 9900 Körmen, **Rákóczi u. 15-17.** T-Mobile mellett

Az árak bruttó árak!

1848 üzenete

„Láthatatlan, kifinomult módszerekkel visszahelyezik mindig ránk bilincseinket”

Az új, megszüpült Szabadság-téren március 15-én délután került sor az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 163. évfordulójának megemlékezésére. A tere már a színház aulájából is érkeztek a játszóházban készült kellékekkel gyermekek szüleikkel. Az ünnepi szónoklatot Szabó Ferenc alpolgármester mondta, műsort adott a felvidéki Arcok együttes, közreműködött a Városi Vegyeskar, a Batthyány Lovasbandérium és a Béri Balogh Ádám Táncgyűttes.

Hagyományosan a nemzeti fohászzunkkal, a Himnusszal kezdődött az ünnepség. Szabó Ferenc beszédének kezdetén felidézte a szabadságharc döntő mozzanatait: Kossuth Lajos március 3-i híres beszédét, amelyben független magyar bank felállítását, a honvédelmi rendszer átalakítását, független felelős nemzeti kormányt követelt; Petőfi, Jókai, Vasvári szerepét, a 12 pont és a Nemzeti dal megírását, Tánacsics kiszabadítását. A továbbiakban figyelemreméltó, máig megfontolandó mozzanatokról hallhattunk. Somssich Pál március 16-án Kossuthhoz e szavakat intézte: „A véletlen kezdedbe adta Magyarország sorsát. Jó tanácsot elfogad az okos ember. Ne bánts a dinasztíát, mert a

monarchikus érdek Európa-szerte oly hatalmas, hogy ezt nem túrné el, és a dinasztíának még az ellenségei is védelmére sietnének. Ne ala-



ptátsd Magyarország jövőjét a népképviselőre, mert ezzel akaratlanul a nemzetiségek harcát idézed fel. Erre Kossuth így válaszolt: Azon elemeket, melyek nem ifjú ábrándok, hanem

egy átvirrasztott férfikornak rezultátumai, életbe fogom léptetni. Egytől-egyig mind. Kicsinyhitűek. Nem ismeritek a szabadság varázshatalmát. Erősebb, mint a vallás, vér és baráti rokonság, melyeket mind egyesíteni képes a hazafiságban.”... „A magyar nép 1848. március 15-én egy szív és egy lélekbe olvadt össze. Közösen harsogott a nemzet: „Esküszünk, hogy rabok tovább nem leszünk...” Szabó Ferenc az akkori és a mai sajtószabadság fontosságát is kiemelte, majd a magyar szabadságvágy mai napig szóló üzenetét taglalta: „A széttépett bilincs időszakonként lekerül ugyan a kezünkről, de valahogy újra és újra visszacsempészik rá. Leráztuk 48-ban, 56-ban, 89-ben rabtartóinkat, de láthatatlan, kifinomult módszerekkel visszahelyezik mindig ránk bilincseinket, ismét csak azt érezzük, hogy foglyai vagyunk egy nem látható hatalomnak. Ha mi talpra álltunk, mindig a fejünkre koppintottak hol kisebbet, hol nagyobbat. Ma a családok foglyaik a lakások, házak rezsiköltségének, a svájci frank alapú hiteleknek, igaz közülük sokan még nem is láttak svájci frankot. A tudatosan, pénzügyi manipulációkkal eladósított családok a létfenntartás hónapról-hónapra való élésén kívül, nem lehetnek képesek másra. Polgárosodás?

Folytatás a 4. oldalon

Szittyá íjászok a várudvaron

A VII. Tavaszünnep a napfordulón

Március 20-án, vasárnap tartotta a Régió Hagományörző Kulturális és Sportegyesület a Tavaszünnepet. A program gerincét most is az íjásverseny alkotta, de kézműves és kulturális rendezvények is fogadták a megjelenteket. Noha sem eső, sem hó nem esett, sőt a nap is sütött, téliesen hideg, szeles idő várta a résztvevőket.

Dél előtt 10 órakor Szabó Ferenc alpolgármester megnyitó beszéde után a Várkertben több mint 130 íjász részvételével zajlott az íjásverseny. Délután 15 órától kulturális programokból csemegézhettek a vendégek. A hegyhátsági Molnár Anita amatőr festőművész kiállítása mellett az aulában szinte folyamatosan projektorral vetítették Haraga Attila fotóit, amelyek tavaly készültek, amikor a Kurultajon jártak. Minden évben, így idén is a Ráspoly együttes játszott magyar népzene. Régi ismerősként üdvözülhettük Kátai Zoltán énekmondót. Az ősi magyar harcművészetet, azaz az barantát elevenítették fel a főleg szombathelyiekből álló hagyományörzők: ostorral, botokkal, fokossal felvértezve tartották bemutatójukat. A rossz idő okán idén a vásároló kézművesek nem jöttek

el, aki megpróbálkozott dacolni a hideg széllel, az elutazott délben. Népi játékok készítésére, bőrozásra, nemezelésre így is kínálkozott lehetősége a gyermekeknek. Sötétedéskor ősi pogány szokás szerint télbábot égettek a várudvaron, amelyen a Béri Balogh Táncgyűttes működött közre. Az esti záróprogram a Magma Tűzszínház „Fényhalászok” című produkciója volt a színházteremben (címlapon), amelyre azért már elég sokan kíváncsiak voltak. Ez nem véletlen, hiszen nemzetközileg elismert műsorszámot láthattunk a világ-

egyetem történetét megelevenítve tűzzel, zenével, tánccal, fényeffektakkal.

A rendező egyesület sikeresnek értékelte a VII. Tavaszünnepet városunkban, noha lényegesen több látogatót várnának el az ingyenes, látványos rendezvényükre. Nekem személy szerint azért tetszett, mert mintha egy időutazáson lettem volna, s szittyá hordák közé csöppenne kapkodhattam a fejemet a korabeli viseleteket, fegyvereket felvonultató íjászokat látva. Ha Mel Gibson leforgatná a „Retenthetetlen II-t”, akkor a forgatagból bőven ajánlhatnánk jó arcokat.

Kéki



Ülésezett a Vas Megyei Kistérségi Fórum

Bebes István elnök az öröszpenpéteri kistérségi találkozózt 2011. március 9-re hívta össze, ahol a kilenc vasi kistérség mindegyike képviseltette magát. A fórum a Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Tanácsba Perl Jánost, a szombathelyi kistérség elnökét delegálta. A delegált a foglalkoztatási és munkaerőpiaci-képzési, valamint a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatási rehabilitációját elősegítő támogatások nyújtásával kapcsolatos helyi érdekegyeztetés feladatát látja el a tanács ülésein.

Vasi ifjúsági szolgálat

Az MMIK LOGO Ifjúsági Szolgálatát által működtetett Vas Megyei Ifjúsági Portál, a www.vasvili.hu megújult szolgáltatásokkal és tartalommal várja a megyében élő fiatalokat és az ifjúsággal foglalkozó szakembereket. Hetente többször frissülő hírek, képgalériák és információk várják az érdeklődőket. A fejlesztés az elmúlt évben a Szolgálat Európai Uniós TÁMOP-5.2.5-08/1-2008-0144 pályázatának keretében valósult meg.

Farsangi lakodalmas játék

Farsangi népszokásokból összeállított énekes, táncos produkciót mutatott be a Mátyás Király Utcai Óvoda Aranyhal csoportja *Kárnics Ferencné* óvónő, területi szaktanácsadó vezetésével.

A farsangi lakodalom, a vidám lánykérés néphagyományát felelevenítő műsort előbb főpróbaként a szülők láthatták a csoport farsangi multságán, egy hét múlva pedig a Körmendről és kistérségéből érkezett óvónők előtt szerepeltek a gyerekek.

Körmend őszinte barátja, Jussi Hoskonen elhagyott minket

A Körmendi Finn-Magyar Baráti Társaság sok-sok tagja, de nagyon sok körmendi is szomorú szívvel vette tudomásul, hogy Heinevási volt polgármestere – Jussi Hoskonen – már nem látogat többé Körmendre: a súlyos rák betegség végzett vele február 26-án. Küzdött betegségével és érezte, hogy ő marad vesztes ebben a küzdelemben, ezért akart még egyszer – talán érezte, hogy utoljára – Körmendre látogatni.



Jussi a körmendiek őszinte jó barátja volt. Ő minden körmendit úgy fogadott, mintha testvére, kedves rokona lenne, mintha régóta ismernék egymást. Szívesen fogadta lakásán a Körmendről érkezett barátokat. Nagyon sokan élvezhették vendégszeretét. Ha tehetett, eljött a repülőterre a Heineväsibe érkező körmendiek elé. Több alkalommal járt Körmenden, most utoljára a nyáron is. Részt vett a körmendiek ünnepein. Ő jobban – mint mi finnül, – megtanult magyarul és szótára segítségével mindig megértette magát. Munkája elismeréseként 2000. február 25-én lett Körmend város díszpolgára.

Jussi most a nyáron ellátogatott Körmendre. Talán érezte, hogy utoljára jön el hozzánk. Hozzám is eljött feleségével, megnézte a templomot, annak környékét, és minden tetszett neki.

Február 26-án fejezte be földi életét. Másik finn barátunk *Martti Issakainen* beszámolt Jussi temetéséről. Megírta, hogy Helsinki mellett egy kis ortodox templomban Tikkurilban ravatalozták fel. Nyitott dísztelen fehér koporsóban feküdt a szenvedéstől lesóványodott teste. Mellén egy ikon volt. Fiatal lekipásztor és kántor végezte a szép ortodox temetési liturgiát. A mintegy 20-30 jelenlévő egy szál virágot tett búcsúzóul Jussi koporsójába. A szertartás után vitték a krematóriumba, s hamvait a helsinki ortodox temetőben helyezik nyugalomra.

A szertartás után a templom mellett teremben volt a megemlékezés. Martti is beszélt a megemlékezésen, Kirsti – az elhunyt felesége –, Körmendről érkezett levelekből olvasott fel.

Mosolygós jóbarátunktól mi is elbúcsúzunk, emlékét szeretettel őrizzük, nyugodjék békében!

Gyürki László

Lomtalanítás

Körmend Város Polgármesteri Hivatala értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 2011. április 16-án, szombaton Körmend közigazgatási területén lomtalanítást végeztet.

Kérjük, hogy **veszélyes hulladékot, építési törmelékot, járművek és elektronikai berendezések bontásából származó hulladékot** (pl. lökhárító, gumiabroncs, autóülés, olajoskanna, televízió és hűtőszekrény burkolat, stb.) **NE RAKJANAK KI**, mert azok elszállítására nincs mód! Továbbá felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a vállalkozások hulladékát a vállalkozó nem szállítja el. Kommunális hulladékot zsákban, vagy egyéb tárolóeszközben összegyűjtve szíveskedjenek kihelyezni.

Kérjük továbbá, hogy a fémet, bútort, gallyat összekötve, egymástól elkülönítve helyezték ki. Társasház esetén a konténer mellé, annak közelébe szíveskedjenek a lomot kihelyezni.

A lomok kihelyezését kérjük, hogy a lomtalanítás napján reggel 7.00 óráig végezzék el.

Együttműködésüket köszönjük.

Gombásné Nardai Ibolya

jezőzői feladatokkal megbízott aljezőző

Folytatás a 3. oldalról

Ez jelenleg csak kevesek kiváltsága. Pedig 1848 óta szeretnénk, hogy szabad polgárok gyülekezetei irányítsák kisebb és nagyobb közösségeinket. '48 üzenete még ma is csak álom?' ... „És nemcsak a családok, az egész ország van eladósítva. Itt Európa közép-pontján mintha stratégiai célja lenne a nagyhatalmaknak, hogy állandóan gúzsba kössék nemzetünket. Nehogy talpra állhasson a magyar. A 10 millió alá csökkent létszámunk nem több, mint egy nagyobb metropolisz lakossága. Azt hiszik, szabadon játszhatnak velünk. Az IMF látszólag buzgó segítőkészséggel szorgoskodó hivatalnokai diktálni akarnak, miközben a háttérben a hasznót számolják. A nemzetközi politikai játszma sakktabláján úgy próbálnak kezelni minket, mint az egyszerű gyalogokat. Sakkban tartanak minket vélt, vagy valós adósságainkkal. Kayslering balti filozófus mesélte el, hogy az első világháború alatt a szentpétervári francia attasé mondta neki, hogy Magyarország sorsa beteljesedett. A magyar halálra ítélt nemzet. Ma is még talán sokan így gondolkodnak. Így talán kívülről kevés segítséget várhatunk, a nemzetnek nekünk magunknak kell felállnia, és nem csak a 10 milliónak, hanem a 15 milliónak. Ma is szemünk előtt kell tartani Széchenyi István intó szavait: **„A magyar szó még nem magyar érzés,**

Az ember mert magyar, még nem erényes ember, És a hazafiság köntösében járó még korántsem hazafi. S hány ilyen külmázos dolgozik a haza meggyilkolásán.”

Nem hagyhatjuk a nemzet jövője érdekében, hogy az országot talpra állító szándék elbukjon.”

A szónoklatot követően *Szarvas József* színművész közvetítésével idekerült felvidéki Arcok együttes zenés irodalmi összeállítását hallgathatta meg a szép számú ünneplő közönség. A műsor zárásaként a Béri Balogh Ádám Táncgyűttes Toborzó című koreográfiáját mutatta be. Koszorúzással és a Szózat közös eléneklésével ért véget a megemlékezés. **Kéki**

Erdélyben ünnepeltek a fúvósok

A csíkszeredai központi ünnepségen is szerepeltek a körmendi zenészek

Március 15-én a körmendi megemlékezésen felvidéki magyarok adtak műsort, a csíkmadarasi és a körmendi fúvósok pedig közösen játszották a Himnuszt Csíkszeredán. Nagy nap volt 2011. március 15-e.

Már 2010. augusztusában szót váltott dr. Kovács Gyula Attila, a körmendi egyesület elnöke és Bálint Zsolt, a csíkmadarasiak vezetője a körmendi fúvósok erdélyi útjáról. A 2011-es „Újévi koncert” felkészülési időszakában aztán eldől, március közepén utazunk.

De nemcsak Csíkmadaras számitotta a „mieinkre”, hanem Csíkszereda is, bár akkor még nem tudta senki, hogy az erdélyi központi megemlékezés is ott lesz.

Március 11-én este 7-kor útra kelünk, aztán huss... 12-én délután már Csíkmadarason is voltunk.

Vasárnap délelőtt, amikor egyenruhában, a körmendi „Foltvarrók” által készített szépséges kokárdákkal felpántlikázva a Városi Fúvószeneke Egyesület bevonult a madarasi templomba, vendégek, s vendéglátók szeme egyaránt gyönyörködve nézett a „zenekarosokra”. Még aznap este koncertet adtunk a kultúrházban, aztán a közösségi házban vacsoráztunk a vendéglátókkal. Nagy mulatságot ugyan nem illett tartani – már nagybőjt ideje lévén –, de azért a vidámság, az összekacsintós évődés most is ugyanúgy megvolt, ahogy 2007. óta minden alkalommal, amikor találkozott a két zenészcsapat.

14-én 1848-as emlékhelyek látogatása volt elsősorban az úti cél, kedves csíkmadarasi barátunk, Bálint Lóránt vezetésével. Mi, a

csonka Magyarországról érkezettek szinte pironkodtunk a székely viseletes ünneplőkkel találkozára. Aznap megtanultuk: nincs azzal semmi baj, ha néha akár a marcona férfiember szeméből is elszabadul egy-egy könnycsepp, hol a 48-as hősök emlékére, hol magunkért, szegény magyarokért.

15-én felvirradt az ünnep napja. Én személy szerint akkor sírtam el először magam, amikor



az ünnepi istentiszteleten a három Bálint testvér együtt énekelte előre az egyik egyházi éneket. Ezért még ugrattak kicsit a fiúk, no de az iskola udvarán, az ünnepségen már meg sem próbálták a napsütésre fogni a szemükben megcsillanó könnyeket. Furcsa a világ. Székelyföldön december elején állami ünnep, munkaszüneti nap van: Románia ekkor ünnepli azt a napot, amikor Trianon nyomán létrejött a román állam. Március 15-én meg szabadságot vesz ki Erdély magyar lakosságának nagy része, hogy megünnepelhesse a 48-as forradalmat. Mindenesetre 15-én délelőtt Madarason, s délután Csíkszeredán még akkor is magyar ünnep volt, ha kötelezően az

ünnepség elején a román Himnuszt játszották a zenekarok. Viseletek, kokárdák, magyar és székely zászlók öltöztették díszbe a településeket, zene, hit, ünnep volt még a nagy csendekben is. Mi, magyarországiak néha hajlamosak vagyunk túlzásokba esni, ami a Trianonban okozott történelmi trauma után nem is igazán ítéhető el. Himnuszt éneklünk nóta helyett is, pátosszal nézzük azokat, akik még birtokában vannak az igazi magyarságtudatnak, nosztalgizunk, amikor ízes magyar beszédet hallunk... De van egy kataritikus pillanat, amikor rájövünk, hogy a határon túl, s innen egyek vagyunk! Nem egy elveszett nemzet maradványain járunk, nem rezervátumban, ahol még pár igazi magyar él, hanem ott, ahol a politika által szétszabdalt nemzet darabjai a mesterséges, s ezerszer elátkozott határok ellenére is egységes, egymást mélységesen tisztelő, szerető közösséget alkotnak. Ezen a bizonyos pillanaton túl

aztán könnyűvé válik minden, mert tudjuk, amikor kell, akkor van, aki mellénk áll.

A csíkszeredai ünnepségről mondhatnám, hogy azért volt fontos, mert Erdélyben ünnepelethetünk. Vagy, mert a csíkmadarasiakkal zenélhetünk. Fontos lehetne azért, mert a Duna Tv élőben közvetítette az ünnepséget, s akár a szónokok tartalmas mondanivalóját is méltathatnám. De nekünk egyszerűen csak azért volt fontos 2011. március 15-e, mert ezen a napon végleg megtanultuk, hogy ugyan nem minden magyar székely, de minden székely magyar. Márpedig mi, magyarok, ha tesszük a dolgunkat együtt, ahogy kell, abból csodálatos dolgok születnek! **Vörös Éva**

Körmendi kitüntetettek

Elismerések a Vas megyei önkormányzat március 15-ei ünnepségén

„Vitéz BOTH BÉLA EMLÉKDÍJ”

DR. ORBÁN PÉTER, nyugdíjas r. altábornagy, a Körmendi Rendészeti Szakközépiskola igazgatója

1969. február 25-én kezdte hivatásos belügyi szolgálatát a Szombathelyi Rendőrkapitányság állományában járőr beosztásban. Elvégezte a Rendőrtiszt Főiskolát. 1981-ben pedig jogi diplomát szerzett. Több megyei városban volt a rendőrkapitányság vezetője. 1991. március 16-tól Vas megye rendőrkapitányává nevezték ki. 1996. február 19-től főkapitányi biztосként megbízást kapott az ORFK Készlet Rendőrség kialakítására, majd e szervezet parancsnoka lett. 1997. július 1-jétől az ORFK Közbiztonsági Főigazgatóság, Közrendvédelmi Főosztály főosztályvezetője, egyben főigazgató helyettes. 1998. július 16-tól nevezték ki az ORFK vezetőjévé. 2002. július 1-jétől ismét a

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője volt 2007. november 14-ig. Jelenleg a Körmendi Rendészeti Szakközépiskola igazgatója.

„KUNTÁR LAJOS SAJTÓ-DÍJ”

DRÖSZLER FERENC, az EGIS Gyógyszergyár NYRT. Körmendi művezetője, a Körmendi Média Centrum Városi Televízió és Rádió Kht. ügyvezetője

1990 óta a körmendi Kábeltelevíziós Pjt. elnökségének tagja. A városi televíziózás egyik megteremtője, és megalakulásától egyik meghatározó egyénisége. Felkészültsége, ismertsége és elismertsége révén került a körmendi Városi Televízióért Alapítvány Kuratóriumába, majd 2002-től annak elnöke lett. 1993-tól folyamatosan szerkeszti a városi képiújságot. 2002-től a Körmendi Média Centrum Városi Televízió és Rádió Kht. ügyvezetője. 2003. január 1-jétől a vá-

ros hivatalos honlapjának felelős szerkesztője. A „naprakésziséget”, amire folyamatosan törekszik, csak maximális önzetlenséggel tudja munkájában megtartani. Ennek következtében a "szabad idő" számára ismeretlen fogalom.

„Vas Megye Önkormányzata Szolgálatáért Oktatási Tagozata”

VINCZE JENŐ, a Rázsó Imre Szakközépiskola és Szakiskola Körmendi igazgató-helyettese, mérnök-tanár

1972. augusztus 15-től áll alkalmazásban a szakközépiskola és szakiskola, illetve annak jogelőd intézményeinél. Közel négy évtizedes munkája során nagy gonddal és lelkiismeretes odaadással oktatta a műszaki, elektronikai, informatika gyakorlatokat és tárgyakat a volt főiskolai és szakközépiskolai ifjúság számára.

Folytatás a 6. oldalon

Informatikai fejlesztés

Körmend oktatási intézményeiben

A Körmendi Mikrotérség Közoktatási Intézményfenntartó Társulás intézményeinek informatikai fejlesztése címmel TIOP pályázatot nyert a mikrotérség.

A 2011. március 9-i eszközátadó sajtótájékoztatóra kapott meghívót szerkesztőségünk. Az utóbbi időszakban sorra számoltunk be a város és a kistérség nyertes pályázatairól és fejlesztési céljairól, ám ezúttal az öröm még nagyobb, hisz a pályázat nyomán az eszközök átadására is sor került.

A TIOP 1.1.1-07/1-2008-1033 pályázat 100% mértékben, 39,5 millió Ft értékben támogatta a körmendi pályázat közvetlen céljait, és megvalósítandó rész céljait. A pályázati kiírás első, nagyon fontos része az oktatási infrastruktúra fejlesztése, az informatikai fejlesztéseken keresztül az „Intelligens iskola” létrehozása úgy, hogy az iskolák egységes fejlesztésén keresztül a területi különbségeket mérsékelni lehessen.

Az eszközökre fordítható több, mint 35 millió Ft-ból a Kölcsey utcai iskola 15, az Olcsai 6, a Hunyadi utcai tagozat 2, a Somogyi 29, a magyarszecei intézményegység

pedig 4 db személyi számítógépet kapott, és a felsorolt iskolák mindegyikében ki lett építve a WIFI. Összesen 30 tantermi csomag került kiosztásra, ezek interaktív táblát, projektort és laptopot tartalmaznak, a sajátos nevelési igényű gyerekek számára az Olcsai iskola kapott még 2 darab SNI-csomagot. Az Olcsai iskola szervercsomagot is kapott, megfelelő programmal, valamint 2 db szavazócsomag beszerzésére is sor került.

A kompetencia alapú oktatás, az élethosszon át való tanulás elvárás és korkövetelmény uniós és hazai szinten egyaránt. A mikrotérség informatikai fejlesztése lényegében visszaköszön a korábbi projektekre, gondolhatunk itt akár az óvodák eszközfejlesztésére is, hiszen a legfontosabb célok egyike az, hogy a felnövekvő generáció tagjai bármilyen szocializációs háttérrel is rendelkeznek, bármilyen településen is élnek, egységes tudásanyagot kapjanak, ami a későbbi fejlődésükhöz megfelelő alapot ad.

A pályázatból nem csak az eszközök beszerzésére, de azok használatának megtanítására is sor került, megfelelő pedagógus továbbképzés keretében. **Vörös Éva**

Folytatás az 5. oldalról

Nagy része volt abban, hogy az iskolában diagnosztikai- és elektromos műhely jött létre. A korszerű tartalommal megtöltött szakmai programalkotás mellett felelős szerkesztője volt a szakképzési alap pályázatainknak és az iskola eszközfejlesztési, beruházási munkálatainak. Kollegális szelleme, humánus emberi magatartása elismertségnek örvend munkatársai és diákjai körében.

„Vas Megye Önkormányzata
Szolgálatáért Kulturális Tagozata”

MOSONYI ANDRÁS, nyugdíjas mérnök

A rendszerváltás után indította el a Körmendi Kulturális Műhely Egyesületet, amelynek alapvető célja volt a körmendi civil élet megteremtése, a helyi hagyományok felelevenítése és megőrzése. E célt szolgálja azóta is a Körmendi Figyelő című kulturális folyóirat megjelenítése. Emellett a helyi társadalmi élet fontos színtere a Körmendi Kaszinó, melyet az utóbbi években a körmendi Batthyány-kastélyban tartottak. Elnökként mozgatórugója az újság kiadásának és a kaszinói rendezvényeknek. A Körmendi Figyelő szellemi atyja és felelős kiadója. Személyes kisugárzása a mai napig meghatározója a Körmendi Kulturális Műhelynek.

„Vas Megye Önkormányzata
Szolgálatáért Sport Tagozata”

ÉRSEK ISTVÁN, a Basket Ball Körmend Sport KFT. edzője, utánpótlás felelős

Sportpályafutását 1985-ben kezdte és 1998-ig a körmendi kosárlabda csapatot erősítette. A csapattal kétszeres Magyar Bajnokságot és hatszoros Magyar Kupa győzelmet ért el. 1998 után két évet Dombóváron, majd 4 évet a Paksi ASE csapatában játszott. Aktív pályafutása befejezése után visszatért Körmendre, ahol az utánpótlás irányítja. Munkája során kiemelkedő teljesítményt nyújt a gyermekek kosárlabda utánpótlás nevelésében. Több korosztály felkészítését, versenyztetését végzi. Szívügyének tekinti a fiatalokkal való foglalkozást és a kosárlabda játék megszerettetését, valamint a versenyhelyzetekre való felkészítést.

„Vas Megye Önkormányzata
Szolgálatáért Ifjúsági Tagozata”

HEGEDÜS LÁSZLÓ, a Faludi Ferenc Kulturális Központ és Könyvtár programszervezője, Körmend ifjúsági referense

Kimagasló tevékenységet folytat Körmend városában az ifjúsági programok kezdeményezése terén. Tevékenységei közül kiemelendő az az erőfeszítés és munka, amelyet a körmendi könnyűzenei élet felelőse területén végzett, többek között az Alternatív Diáktöltő Klub keretén belül. A klub tagjaival közös programokat szervez, többek között kirándulásokat, irodalmi kávéházakat, vetélkedőket, sportos foglalkozásokat. A körmendi és a megyei fiatalok jól ismerik, kérdéseikkel, kulturális igényeikkel gyakran keresik fel. A megye ifjúsági szakembereivel kitűnő kapcsolatot ápol.

Tehetségpont

Tehetségekkel, versenyekkel

A Magyar Tehetséggondozó Társaság által létrehozott „Tehetségpont” hálózat tagjaként februárban és márciusban a Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény megrendezte az Országos Curie Matematika-, Környezetismeret-környezetvédelem és Kémiaversenyek regionális fordulóját.



A területi fordulókra mindhárom tantárgyból azok a tanulók kerülhettek, akik előzetesen legalább 85%-os teljesítménnyel megoldottak egy négyfordulós levelező feladatort az október-decemberi időszakban. Matematikából 35 tanuló versenyzett február 11-én 3-8. évfolyamon. Közülük Takács Noémi 3. osztályos, Takács József 4. osztályos /Olcsai-Kiss Zoltán Általános

Iskola/, Vásárhelyi Balázs 7. osztályos /Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény/ és Szerencsi Laura 8. osztályos /Somogyi Béla Általános Iskola/ tanuló részt vehet az áprilisi országos döntőn. Környezetvédelemből 31 csapat versenyzett február 19-én Vas, Zala és Veszprém megyéből. 3-12. évfolyamig 3 fős csapatokban mérték össze tudásukat, kísérletező készségüket a tanulók. Köbli Luca, Pendli Gitta és Németh Kíra 6. osztályos tanulók /Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény/ részt vesznek az országos döntőn.

A kémiaversenyt március 5-én rendezték meg 47 tanuló részvételével 7-12. évfolyamon. A versenyek oldott, barátságos légkörben zajlottak. Szponzorok segítségével rövid vendéglátás, egyszerű ajándékozási, értékelési zárta a megmérettetéseket. A feladatlapokat szakavatott zsűri javította. Az eredményesen szereplő első öt tanuló, illetve csapat feladatlapját az országos központba továbbítottuk, ahonnan újraértékelés után hívják be az áprilisi országos döntőre, Szolnokra a legjobbakat.

Dr. Pesti Józsefné

Érték-e az érték?

Értékmentésről, teremtésről a kaszinóesteken

A Körmen di Kulturális Műhely két kaszinóesttel várta városunk gondolkodó, érdeklődő közönségét a télutón, a tavasz elő n. Február 22-én Erdélyi János dokumentumfilmes, majd március 18-án Simon M. Veronika festőművész volt a vendég a városi kiállítóteremben. A kulturális műhely előadásain most is az értéken, mint fokmérő n volt a hangsúly.

Erdélyi János filmrendezővel való találkozás „A kétségbe esés méltósága” című film vetítésével kezdődött, amely a lánglelkű forradalmárnak állít emléket, s amely kiváló alkalmat szolgáltatott egy beszélgetős estre a rendszerváltásról, a dokumentumfilmes szakma helyzetéről, példaképekről, szabadságról, eszmékről. Miért érték az érték, s miért kell egyáltalán említeni? Alapvetően azért, mert rengeteg értéktelen kacat, szemét vesz körül bennünket az új évezred második évtizedében. Hiába az egyre több felől jövő tiszta hang, ezek még most is csak pusztába kiáltott szónak tünnek... Ennek tudható be, ez okozhatta Cse ngy Dénes (Szekszárd, 1953. január 24. – Budapest, 1991. április 8.) korai halálát is. No, de ne szaladjunk ennyire előre.

Erdélyi János 1955-ben született a Vas megyei Dukán, majd a szombathelyi tanárképző főiskolán szerzett diplomát. Hosszú éve kig újságíróként tevékenykedett. Több szakmai díjat tudhat magáénak, többek között a Balázs Béla-díjat. Tagja a Hír Tv „Vetítő” című műsoránál a filmválogatói stábnak Zsigmond Dezsővel, valamint a Magyar Dokumentumfilm Rendezők Egyesületének is. Filmjeiben mindig az erkölcsi győztest állítja középpontba,

ezzel üzen a jelen- és az utókornak. Így van ez a Cse ngy-filmben is, ahol a rendszerváltó értelmiség alakjait szólatatta meg. Közülük már sokan nincsenek közöttünk: például Antall József, Cse h Tamás, Horváth Balázs, Nagy Gáspár... A vetítésen kiderült, hogy vérmérséklettel,



pártállástól, erkölcsi moráltól függően vallottak Cse ngy Dénesről. Akadt, aki megbomlott értelműnek titulálta azért, mert ragaszkodott a tiszta elvekhez... Az is felmerült, hogy nem természetes halállal halt meg. Az mindenesetre tudva levő, hogy felfokozott életritmusával „két végén égette a gyertyát”. Az is tény, hogy sokak számára nem hozott igazi rendszerváltást a korszak, cinikusan inkább módszerváltásnak hívják...

Erdélyi János néhány éve visszatért Vas megyébe, jelenleg Kőszegen él, közel a természethez, gazdálkodva. Szép somló juh fark borát meg is ízlelhetjük az összejövete len. Dokumentumfilmes küldetéséről pedig elmondta, hogy talán ez az eszköz, amellyel ő is tenni tud valamit a maga módján a hazáért.

Simon M. Veronika festőművész nem ismeretlen Kőrmenden, hiszen már több kiállítását láthattuk a városunkban, illetve a kaszinóesten harmadik Batthyány-Strattmann László festményét adományozta a településünknek, jelen esetben a kulturális központnak. Az alkotó kiállítását Kanizsa József költő a Magyar Kultúra Lovagja nyitotta meg, akivel már több közös munkájuk látott napvilágot. Részletes tárlatvezetésben lehetett részünk a Munkácsy- és Krúdy-díjas festőművész képei társaságában. Ezt követően „Stílusváltások” címmel folyt a beszélgetés a „Meditatív és roló képek” kiállítás kapcsán. A mélyen hívő művésznőt férje is elkísérte, ő gitáron, megzenésített versekkel működött közre. A stílusváltásokra visszatérve megtudhattuk, hogy valóban több módon fejezi ki mondandóját Simon M. Veronika. Ennek egyik

oka az alkotói fejlődés, új technikák, hatások beépülése, sőt új anyagok megjelenése is. Témaválasztása széleskörű: portrék, életképek, meditatív gondolatok. Lírai realista, természetelvű festészeti stílust követ, olajjal, akrillal, pasztellel, homokkővel dolgozik. Ötszáz egyéni kiállítást jegyez hazánk on és a környező országokon kívül Párizsban, Londonban, New Yorkban, Washingtonban, Kairóban, Bécsben, Baselben, Aachenben stb. 15 ország több mint 200 közintézményében 400 általa festett portré látható. A magyar történelmi nagyságok: Kossuth, Batsányi, Bartók, Kodály, Mindszentyhi bíboros, Krúdy Gyula mellett pl. II. János Pált is megörökítette.

A kaszinóestek házigazdái Szabó Ferenc alpolgármester és Dr. Nagy Zoltán a Vas Megyei Múzeumok igazgatója voltak.

Kéki

Toborzó

Fotóklub alakul

Értesítjük Kőrmend város fotózást kedvelő polgárait, hogy a Körmen di Kulturális Központ 2011-ben fotóklubot szervez, melynek részletes célja és programja a város honlapján (kormend.hu) olvasható.

A foglalkozások minden hónap első és harmadik péntekjén lesznek a kulturális központban. Klubvezetők: Fekete Tamás, Jámbori Tamás, Klemencsics Sándor.

Az első (alakuló) foglalkozás április 1. (péntek) 17 órakor lesz.

További információk Pálóczy Zsuzsától kaphatók (94/410-132).

„24 város”

A befektetés ösztönzéséről Kőrmenden

Szentgotthárd, Óriszentpéter, Kőrmend, Vasvár, Zalalövő, Lenti és Letenye a magyarországi partner abban az együttműködésben, amelynek kezdeményezői az osztrák oldalról, további partnerei pedig Szlovéniából csatlakoztak.

A közös programok, és különböző gazdasági együttműködések mellett 2011-ben a 7 magyar város homogén tudásállományának megteremtésére is kísérletet tettek a magyarországi szervezők. Ennek érdekében Zalalövő, Vasvár és Szentgotthárd után egy hétvégére Kőrmend adott otthont a 60 óras városmarketing képzésnek március 10-11-

én. Az itteni téma a befektetések ösztönzése volt, de a korábbiakban a hallgatók már több kommunikációt, marketinget, és stratégiai tervezést érintő előadáson vettek részt. A további témák között olyan kényes területek szerepelnek, mint a helyi identitás erősítése, a marketingeszközök megfelelő használata, illetve a közösségi kommunikáció.

Önkormányzati munkatársak, Tourinform irodák munkatársai, közművelődési szakemberek és kistérségi munkaszervezetek tagjai vesznek részt főként a képzésben. Reméljük, a településeken élők sokat profitálnak majd a szakemberek új ismereteiből és az együttműködésből. **VÉ**

Családmenedzsmen: pénz- és időkezelés

Segítség a házasságon belüli konfliktusok kezeléséhez

Az idén már harmadik alkalommal rendezték meg a Házasság Hete rendezvénysorozat. A körmendi esték – filmvetítés és két előadás – mindegyike a házasságon belüli konfliktusok kezeléséhez igyekezett segítséget nyújtani. A harmadik este vendégelőadója Varga Attila, aki amellet, hogy 5 gyermek édesapja, régész és történelemtanár végzettségű, pénzügyi tanácsadóként dolgozik.

Előadásának a „Családmenedzsmen: pénz- és időkezelés” címet adta. Egy család menedzselése ma merész vállalkozás! Több tízezer család a kilakoltatás, a csőd szélén áll. Ez nemcsak anyagilag teszi tönkre őket, hanem lelkileg is szétzilálja kapcsolataikat. Az este során közös gondolkozással útkeresésbe fogtunk. Reménytelen a helyzet? Van kiút? Merre?

Segítségként álljon itt a vetés és aratás 3 törvénye:

1. Azt fogjuk aratni, amit vetetünk.
2. Később fogunk aratni, mint ahogy vetetünk.
3. Többet fogunk aratni, mint amennyit vetettünk.

Bibliai alapelvek a bölcs költekezésre (lefordítva mai nyelvre):

1. Vannak kötelezettségeink, amelyek fix összegűek. Nincs mese, a számlákat ki kell fizetni: közüzemi díjak, törlesztőrészlet, menza stb.

2. Vannak szükségleteink, változó összegűek. Ezeket lehet spórolni, nadrágszíjat meghúzni. Például: telefon, élelmiszerek, energiateljesítés.
3. Vannak kívánságaink, amire csak a fennmaradó összegből költhetünk. Ezekről pedig akár időlegesen le lehet mondani: hobbi, különóra, luxus körülmények, stb. Ezek alapján készíts tervet, hogy költekezéseidet ellenőrizhesd és bizonyosodj meg

2. Sok embernek olyan a munkája, hogy egyszerűen nem keres annyit, hogy beosztás mellett is elég legyen a szükségletekre. Ez esetben szükség lesz másik bevételi forrásra is, hogy elkerülje az adósságot.
3. Próbáld meg először a legkisebb adósságot visszafizetni vagy azt, aminek legmagasabb a kamata.
4. Ha már visszafizetted az első adósságodat, a felszabaduló havi összeget add hozzá a második adósság törlesztéséhez. Ha ezt is visszafizetted, mindkettő felszabaduló összeggel növeld a harmadik adósság törlesztését. És ezt tedd mindaddig, míg az összes ki nem lett fizetve.

Hogyan jöhetünk ki az adósságból?

1. Imádkoz! Kérdd Jézus Krisztus segítségét, hogy tegyen bölccsé!
2. Ne végy fel újabb hitelt!
3. Írd össze minden adósságodat és mindenedet, amid van! Lásd, hogy nem vagy nincstelen! Szerszámaiddal, eszközeiddel,

képességeiddel pénzt kereshetsz vagy takaríthatsz meg!

4. Készíts kiadási tervet!
 5. Minden adósságodra készíts egy visszafizetési tervet!
 6. Nézz pluszbevételek után! Ha kell, vállalj pluszmunkát!
 7. Csökkentsd a kiadásaidat!
- Az előadó végül azt vette számba, hogyan kerüljük el az adósságot. **NA**



arról, hogy kiadásaid nem haladják meg a bevételeidet. Tudatosítsd, hogy a nem várt, esetleges extra pénzek az adósságod gyorsabb rendezésére szolgálnak!

Az adósság rendezésének alapelvei:

1. Beszélj a hitelezőiddel. A legtöbb hitelező együtt akar működni azokkal az emberekkel, akik őszintén vissza akarják fizetni az adósságukat. Beszélj velük rendszeresen és a megállapodás szerint járj el!

Ez óriási kaland, csodálatos életmód

Méhészek találkoztak

Február 25-én este a Halászcárdában találkoztak az Országos Magyar Méhész Egyesület (OMME) körmendi szervezetének tagjai, hogy meghallgassák Dohos László tiszavasvári méhész előadását két kaptártípus összehasonlításáról, és aktuális kérdésekben egyeztessenek.

A Halászcárdában tartott rendezvény elején Keve György, Vas megyei méhészeti szaktanácsadó, az OMME elnökségi tagja beszélt aktuális problémákról, ismertetett egy támogatási lehetőséget, és beszámolt a kaptárt jelölő chipek beszerzésének lehetőségeiről. Ezután Dohos László, a Tiszavasváriból érkezett vendégelőadó köszöntötte a megjelenteket, és elmondta, hogy ezen a reggelen lakóhelyén még tíz centis volt a hó, a méheknek eddig nem volt lehetőségük frissítő repülésre. Ő egyébként az OMME legkeresettebb

tudományos előadója és szintén elnökségi tagja, agrármérnök és méhész vállalkozó 1500 méhcsaláddal. Előadását meglepő kijelentéssel kezdte: „A méhek vízi állatok, száraz időben éheznek, ezért folyók partjára kell telepíteni őket.” Tápanyagszükségletük kielégítése egészségük szempontjából ugyanolyan fontos, mint az emberek esetében. Ha több napig ugyanazt a virágport kell gyűjteniük, telítődnek, és ráunnak, szükségessé válik a költöztetésük. Nem csak emiatt, de a méhészkedés egy állandó tevékenységet igénylő elfoglaltság, és sajnos egyáltalán nem sikerárgazat. „Ez nem nyereséges vállalkozás, hanem óriási kaland, csodálatos életmód” – hangsúlyozta Dohos László. A méh háziállat, gondozást nem igényelt, ma már viszont szükséges a róluk való gondoskodás, mert a növekvő számú természeti csapásokkal szemben védtelenek. Az is gond, hogy míg

tíz méhcsaládnak egy négyzetkilométer hely kell, addig hazánkban húsz méhcsalád jut ekkora területre. A méheknek nem táplálék-kiegészítőkre, nem adalékanyagokra, hanem megfelelő tápanyagokban gazdag virágzó földterületek kellene. A kaptárelhagyás betegsége már akkora méretű, hogy az Egyesült Államokban pánikhangulat van, annyira lecsökkent a méhek száma. Előadása második részében a félkeretes rakodó kaptarat és a nagy-Boczonádi kaptarat hasonlította össze az utóbbi előnyeit kiemelve. Mint mondta, nagyon fontos, hogy minden méhész rendelkezzen a méhekkel kapcsolatban megfelelő etológiai alapsmeretekkel.

A rendezvény végén meg lehetett vásárolni Dohos László – dr. Tóth György: Az üzemi méhészet technológiája és technikája Dadant-Blatt kaptárral című szakkönyvét. Az est befejezéséért az összegyűlt méhészek aktuális kérdéseket vitattak meg. **CST**

Kick-boxos aktualitások

Érmek Esztergomból

Az elmúlt időszak sem telt eseménytelenül a Castrum Sec-Dinamica SE Körömendnél, hiszen a sportolók sikeres övviszágán és versenyeken vannak túl, valamint megtartották idei közgyűlésüket.

Övviszágát tartott február 19-én Körömden Szűcs Zoltán 5 danos kick-box mester. A Castrum Sec-Dinamica SE Körömend 19 versenyzője adott számot elméleti és gyakorlati ismereteiből. A követelményeknek valamennyien sikeresen megfelelték, közülük a két legeredményesebb Svajda Kristóf és Nagy Balázs volt, mivel mindketten két kyut léphettek előre, így már 9 kyuosok. A vizsgán 10 kyut heten, 9 kyut öten, 8 kyut egy fő, 7 kyut hatan értek el.

Február 27-én tíz dinamicás versenyző utazott az esztergomi területi kick-box bajnokságra, közülük hatan értek haza. Szívós Patrik light-contact szabályrendszerben gyermek korcsoportban -28 kg-os súlycsoportban második lett, Kercsmár Valentina (semi-contact, Kadett-1, -42 kg) első helyezést ért el, Horváth Viktor (semi-contact, Kadett-1, -57 kg) második helyen zárta a küzdelmeket. Bartók Zsolt (semi-contact, Kadett-2, -52 kg) aranyéremmel, Ámon Viktor (semi-contact, Kadett-2, -42 kg) ezüstéremmel, Csiba Attila (semi-contact, felnőtt, -69 kg) bronzéremmel gyarapította a dinamicások érmeinek számát.



Az egyesület március 5-én délután a Körömdi Kulturális Központban tartotta idei közgyűlését, melyet megtisztelt jelenlétével Cziwikovics László, a Castrum Sec Kft. kereskedelmi igazgatója, valamint Cziwikovics Gyula és Szabó Ferenc alpolgármesterek, Baranyai Sándor sportreferens és Kiss Zoltán, a Lacontó Bt. egyik tulajdonosa. Miután Andorka Imre köszöntötte a megjelenteket, megújította a támogatási szerződést a névadó szponzorral. Az ünnepélyes pillanatok a beszámoló követte a tavalyi évről és az ideai célkitűzésekről. A rendezvény végén újraszavazták a tisztségviselőket. Az elnök továbbra is Andorka Imre lesz, munkáját az elnökség tagjai segítik. Bálint Zsuzsa, Benczik Imre, Gordos Tibor és Horváth Zsolt. Kiss Zoltán, Dancsecs Bojána és Pintér Gábor a számvizsgáló bizottság tagjaként tevékenykedik a továbbiakban.

A felnőttek számára a tavaszi versenyszezon március 20-án Mosonszolnokon kezdődött a light-contact magyar bajnokság első fordulójával, ahol az egyesületet Dancsecs Bojána képviselte. Nevezését hallva csak hárman jelentkezték a -65 kg-os súlycsoportba, a felnőtt korcsoportba. Világbajnoki címe miatt hozzá mérkőztek a többiek, ő viszont ellenfelének esélyt sem adva megszerezte az első forduló bajnoki címét a döntőben. Március 26-án Andorka Imre 9 versenyzőt visz a csepeli diákolimpiára. CST

Sóterápia

KÖRÖMEND,
Bartók Itp. 2.
94-410-479
06-30-513-5193

Körömdi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körömdi, Szabadság tér 7. Tel.: 20/4710 883 E-mail: kormendi.hirado@kormend.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285

Programajánló

Rendezvények

márc. 25.	19 h	MIK nagyterem (Körömdi, Berzsényi u. 11.) Depresszió koncert (19.30 h - Soulwave, 20.20 h - Csak azértis, 21.10 h - Rubicon, 22.00 h - Depresszió) Jegyek elővételben Körömden a Lokálpatriótában (Bástya u. 8.). február 23-tól 1.690.- Ft-ért. Helyszínen 1.990.- Ft
ápr. 7.	9 - 16 h	Batthyány-kastély - Színház aula Véradás (Vöröskereszt szervezése)
ápr. 11.	14 h	MIK nagyterem Vk. Tracsklub - Fiúnap
ápr. 13.	8 h	Batthyány-kastély - Színház aula Vöröskereszt elsősegélynyújtó verseny
ápr. 16.	19 h	Batthyány-kastély - Színház Szinetár Dóra és Bereczki Zoltán musical estje Belépőjegy: 3.000.-Ft
ápr. 21.	17 h	Batthyány-kastély - Városi Kiállítóterem Varga Csaba festőművész kiállításának megnyitóját
	17.30 h	A Körömdi Kulturális Műhely kaszinói estje
ápr. 23.		Batthyány-kastély - Színház aula Húsvéti játszóház

Kiállítások

március 18 - április 15.	Batthyány-kastély - Városi Kiállítóterem „Meditatív képeim és a rolóképek” - Simon M. Veronika festőművész kiállítása
április 21 - május 14.	Batthyány-kastély - Városi Kiállítóterem Varga Csaba festőművész kiállítása

A kiállítások megtekinthetők: hétfő - péntek 10-től 16 óráig

Körömdi Város Polgármesteri Hivatala értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy **2011. április 8-ra (péntek) a ZALA-DEPO KFT.**

ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉSI AKCIÓT hirdet.

A lakoságnál keletkező elektronikai hulladékok szelektív gyűjtése érdekében a Zala-Depo Kft. gyűjtőkonténeret helyez a Városgondnokság telephelye mellé (Ady Endre utca 72.). A konténerbe a fenti napon 9 és 17 óra között lehet elhelyezni az ép állapotú elektromos berendezéseket (pl. TV, hűtő, rádió, mosógép, akkumulátor stb.). A szétbontott berendezések nem kerülnek átvételre!

Együttműködésüket köszönjük. **Gombásné Nardai Ibolya sk.** jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző

NYÍLT NAP A MÁTYÁS OVIBAN

A Mátyás Király Utcai Óvoda és Bölcsőde dolgozói szeretettel várnak, minden leendő óvodást, érdeklődő szülőt, nagyszülőt

2011. április 15-én /pénteken/ 9-12 óráig az intézményben szervezett nyílt napra.

Kedves Gyerekek! A szüleitekkel együtt betekintheztek az óvoda életébe, megismerkedhettek az ott dolgozó felnőttekkel, kipróbálhatjátok a sok izgalmas játékot. Sok szeretettel várunk Benneteket!

LÓGYAKORLAT

Értesítem a lakosságot, hogy a Nádásd-Hegyaljai lőtérén a Körömdi Rendészeti Szakközépiskola éles lögyakorlatot hajt végre az alábbi időpontokban:

2011. április 5-7.	08.00 órától 16.00 óráig,
április 11-15.	08.00 órától 16.00 óráig (nagyzárás),
április 18-19.	08.00 órától 16.00 óráig.

A balesetek megelőzése érdekében a megjelölt időszakokban kerülnek el a lőtérén, és közelében való tartózkodást.

Gombásné Nardai Ibolya jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző

Apróhirdetés

- **Fiú kerékpár** jó állapotban eladó: 20-as méretben, Neuzer típusú, Shimano váltóval 15.000 Ft-ért. Érdeklődni: 30/979-3879.